Tekla Structures

1004

2093

2596

5400

460

180 180

PL25*460

8*gat @24

B2 B127/8 TV

3307

((8x ANKER _M20 ) ‘ l ‘

180

4*gat @20

460

180

(B127/8 1V )

Detail A
1:10

4692

Detail A

+O— ————————————— —_—— -

\
Fre - ] ' N . S _
300 ———— | s*gat @24

4*gat @20

PL25*460 )

B127/8Tv ) |

| T o

=
3
90

Li
L1y ML
TIT T T

300

—/ N—

/

(4x ANKER M20 )

m
m

=
=
o

1103

1103

+8842 mm

LNG10 d42.432

+7410 —-

U T
I LTI
[T
[T

1 N

T
/)

4620

B3 B127/8 TV

1
o

.
T
\

SN

—

F

1

ROND12

ROND12

ROND12

+4217 mm
i

K2 K70/4 TV

1‘
***** B S

VUL1001 pL3*120

( K.3k70i4 TV )

e ek e I----
_[H . ] n 1
gty | gl
o ST
b \u u ™ :: Il:

+3810 —-

+3560 —-

i)

H”‘ i

//X‘i// ‘3 :
1 N

— - ~
(B2B127/8 TV ) L, = %

1
4490
-
|
|
|
~M
| ¢
AN
N

(D9ROND12 )

1,200,81,200,8 ,200,8 ,200,8 ,200,8 ,200,8 ,200,8 |, 200,8 ,200,8 |, 200,8 , 200,8 ,200,8 |, 200,8 ,200,8 ,200,8 ,200,8 | 2008 | 200,8 | 200,8 | 200,8,200,8 ,200,8 ,200,8 ,200,8 |, 200,8 ,200,8 ,200,8 , 200,8 ,200,8 | 200,8,200,8 ,200,8 ,200,8 20,8 , 200,8 ,200,8),200,8 ,200,8 |,
1

N — S

30|| 270

4082

A B
I I
| |
| 3600 |
| |
A B
| |
| |
| |
B e b -
7777777777777777777777777777777777777 - - A i i
| | ‘ ‘
\ \ | |
| | | |
\ \ \ \
2013 ! i r> i
! i B 155 i
\
| | |
V%; (92] ‘ ‘ - ‘
T o 3 | ‘ v ' AN ‘
Z 1 N | ‘ ' b / X ‘
% \\ ! ! | ! N % ! /I // !
\ \ ! /’ Q ‘ ‘ \\ \‘ h , , ‘
N \ ,' ’ , | S \ J ,l ! )/ P |
N\ \\ ! // . \ ‘ ‘ // hN R VAL ’, I /// ‘
o \ \ | , , ) ‘ y N \ “ |, , -
o N \ 1 ’ - | N \ / ’ ‘< !
» N \ \ / ’ P [ A N N \ 4 A Pid _
N \ \ " ’ ’ L ) ‘ ‘ L[~ ~ N N A - PP ‘
N \\ ’ e B ! il \\\\ N \ 7. e ‘
SN\ - A \ TSN A |
e NN | N s— |
= = n,\\\ : - - | o ‘
. e I w
¢ Fy AN of T T T T ‘
== - % \ \\ % |
| _= . H
‘e = 4 NN A ! e 900 |
. - \ o °
Detail B | +4217mm / /[ \': \ \\ i
8 ‘ N b \\ AN 7 0 . | I
< / N o\ Y \ ‘
L0 ‘ ’ I //l ‘l\\ \‘ \ % ‘
| /’ rh \ P ===
\ < i OV Tz =i |
‘ YRR B T D | P i} D j& I
_______________ ‘
| 912 / 894 ‘
| o[ |
\ 1004 2596 LNG10 Baz4.2 : : ‘ A
‘ | o e e LNG10 B42.4/3.2 | ~._
| 5 \ | ~.
: Q ! ] ! >
\ o [ | S \ ~.
| | ! ™~ N
‘ ‘ e ‘ S
| | ! ~ ~
\ e | \ ~
| e |1 i
!m m ! N CEEEEEEEETEEEY | ‘
| | i i | 5
| |
‘ ‘ === ‘
I 8 8 | ( LNG9 K60/20/2 TV-PDC RAL7038 ) i
[ - 1 \
|
| |
|~ ™~ | o o - |
9 1193 & | 3 S reres
| | | | N | T e
********* B T T T T T ! L ol = [ I B a1, 3£ i it 1.3 0 i
| 5 2 s a2
i i "o © o ___. [ ! Lo
L] 1
T e : h
(L 1 I | ] I
+3760 TC n 1250, Ry ! v C
. 1
1:30 . . : ¥
|: 1 ! 869 H \ : : | :
:' : ‘ L.: : 1 ] ‘ 1
S ¥ ! Y
:' : ‘ [ : 1 ] ‘ 1
'L | = | I [
1
b i | Ll
. | = | I o
"o ‘ B & | o
:' : ! -H : 1 : I :
I: ! ‘ - 1 ! ] ‘ 1
(L [N} | 1 ] 1
L | [ | [ B
1*bout M20*160 i ‘ i ! Lo
A ' = 1 I L] 1
* * gl ! [N | 1 [
1*bout M20*160 > ‘ ™ \ o ‘ 1
N ' - ! Lo
\
|
|
17gat @11 3700 200
\ \
+7360 —
I%%o j/ULlOQZ STRIPS*120
1*gat @11 ’ @UEl@ZETREs{zo? \
Detail B VUL000 Rz
1:10 "~ VUL1001 pL3*120 (\
,,,,,, ~
j/ULlOQlEL31207<
VUL1000PL2120
4
! A
3750 | |
|
| |
! I
471 3274 | |
| A B |
\ \ \ | (LNG10 8424532 (ING10Ba2432 )
( LNG10B42.4/32 ) } | | |
\ ! | | \
: : | (U R T R T I ‘ ‘ :
- O T T T T ! ! N ‘
N \ Wow b b \ \ \ o
N ‘ N ‘ ‘ N | (B3s1278 V) =
- | Wb W | \ N ‘ =
[ : it : : : : : ! I L15 unpP1so :
| ] L T T 1 | | A |
- | | | | | ok ok bk ko 1 g
| - e A R e e = IO T T | ! ! w
| IBIZ R R | | \
S EE S S ST | |
n | | ‘
Ei_“‘ | | ROND12 |
| | |
N g4 - +10640 —-—-—-—-—- e e e —+-—- +7410 — — TR T N -
| |
—o | |
! | |
| Llll \|1 | g | |
L | | i 3878 |
U1l i i i T ) | I
" " || " " { \ \
TR T [ !
i
LT i |
— Wy i | |
[
e ‘ ) 902 |
. | 250 ) | o
| - | ( LNG9 K60/20/2 TV-PDC RAL7038 ) ! ! 5'
ﬁ \ | | | LEUNING VERBINDING 3
. | |
Iy i ‘ TN A T TN AL T T
i: ] N i ! %LNgl(lBA&M?g J %LN§107842 432 !
+8660 mm * 0 |
+8660 mm
883 i i . Jz H H i B s Do s T T e i B e sl i Bt B i o R R O ! (Bazan2 )
— L T T TR T T T TR T N T TN TR TR W N N N N RN TR N1 ‘
N . I f o L I I R O T T O O T TR N N N SO B B BT L |
= . ‘ f o L T T T T T O T T T O S S S B B R T L
| — f o L 1L T T RO R I O O TR N N N N B N BT L ‘
g\ | | o LI T T O O T T O T T T R N N N B N BT L |
|- \ ' ERH R
Ak | 9 i 869 ! I : I T R R R R R R R R |
of | ‘ (o)) I LUON L NI T T T Y N R T T TR (Y N N TR N Y RN THE B
- 22 s T ST R T T I R T R TR I T R O I L T et ‘ o ROND12
i | L T T TR T T T T T T T TN TR TR W N N SR N TR B L I —
| ] ‘ = 2 IR S L L N T R R O O O O O O T R B I I o ROND12
| | ‘ :u B T R T N RO T O N TR RO Y TR N T TR BT | |: ‘ —
s (VUL1002 sTRIP5*120 ) (VUL100% PL3r120 ) | fe——————————] R i e e e ! ROND12
o ! ! 3 |\ LDUNPI o Ll R w w | RONDI2
:ll; | D VUL1000 PL2*120 K VUL1000 PL2120 ) N . L oo [ A P ! ROND12
— == = — L | | [ 1 1
N | d P P o _AL7 ANKER_M12 17 ANKER_M12 F : : ‘ ="’ '4l=‘-'e|= -II : | : ﬂ c?.l_l?, clﬂ‘ll?' !
Ui K.2K70/4 TV K.3K7014 TV +7410 - S (R, /A e — e
f "“:l i | | I o oo o | "
—o - Ll I A . S A ! v
R ZAllAr%EFL_MLz R 9 9 e o +3810
H T - - - T T T - —=—- - = — - —-—- — 1 754 1 — 17— - — 1Yt irrhiN - — - —+-—
W 2610 (VUL1002 sTRIP5*120 ) ‘15 UL10@0893120 ) 106 VoY
| ~ L
e NN S - | h","f",’ +3560 — - —-—-—-— 1 S N 740 7 ) 1 R
| | NS ! | [
‘ ™ | | E
‘ ! 3900 L
| |
N ! | |
N —
| | @ S
| ™ N
| C-C S
| 1:30
|
n
\
|
|l ! ( RoND12 )
‘\'7 — ‘
: | ! N~
i~ — ‘ [o0]
[ <
.t i <
<4 I's —
oA ‘ A
& ‘ |
= D | ‘
|
o A 922 | i 1l /
Ly | | ]
] | R T e -_— | ‘
| - L
] ! ‘ | 9
= | ‘ | N
| | | |
o— i 2 19], 100 754 100 o § i L\_ﬂq
| [ | o~ N | [
— ! )|
| | — | IR
| frry |}
I | 9 o s [Pa | —|
| | o o | | . [
. | g | g | ]
| [ A V& ﬁ ﬁ | ( [
1% 1 1% & L i
0 | =9 | 1
: | ! i | | :
fffffffff S T i ‘ Q-+~ —
(PL2s*460 ) | | i | | (_PL25*460 ) .
| | ‘ N R
300 — - — - T T L — \ 300—-—-—-—-—-—- S —— F—w—r——
Q ‘ ‘ 1] 0 n o
® ! F . F ‘ 1] 0 n (90}
n Ll n
| : J oK
| 110
‘
| 1004
B-B D-D
1:30 1:30

110N\

| v i i 1 1

VNS

A/ IEE]

i

1]

\\ Y/
(K.3k7014 TV ) o -
g 9
Ik ]
Ju

8 o

1193
H-H
1:10
11 63, 15
3 (STRIP10*80 )
06 P . _
(PL15*162) _STRIP15*120
Ve
_STRIP10*120 _ P 2*bout M16*50
T eTDID1A*11E
_STRIP10*115 ,
~

(K.3K7014 TV )

Ve -
q;;///féngmﬂwo/
- e

é s

3*bout M16*50

Detail C
1:10

ONDERLEGGER TEKENING:
2205E_n-100 nieuw plattegrond begane grond.dwg
2205E_n-101 nieuw plattegrond eerste verdieping.dwg
2205E_n-102 nieuw plattegrond tweede verdieping.dwg
2205E_n-103 nieuw plattegrond derde verdieping.dwg
230010_VKP_HSB_ALGEMEEN.ifc

2*gat @12 (K.2K7014 TV )

WAARBORG HET STABILITEIT EN TIJDELIJKE
ONDERSTEUNING VAN DE STAALCONSTRUCTIE
TIJIDENS MONTAGE.

ALLE MATEN IL.LH.W. CONTROLEREN

Conservering: THERMISCH VERZINKEN=TV/|

Fabricage en montage volgens

NEN-EN 1090-2:2018

Uitvoeringsklasse: EXC1

Functionele tolerantie klasse: 1

Hekwerken en spiltrappen - Frederiklaan 1A-1C

2 B DIVERSE WIJZIGINGEN VOLGENS E-MAIL 13-11-2023 23.11.2023 Sds

1 A DIVERSE WIJZIGINGEN VOLGENS E-MAIL 31-10-2023 09.11.2023 Sds
Rev. no. |Revisie merk | Revisie omschrijving Revisie datum | Tek.
Werk:

Onderwerp:

SPILTRAP VANAF BEGANE GRONDVLOER NAAR HET 2E VERD.VLOER

Opdrachtgever:

Bouwbedrijf van Gerven

CONTACTPERSOON: Erwin van Lieshout
T : 0492 724 970 (rechtstreeks)

Bijenkorf 1 | 5731 ST | MIERLO

b
BOUWBEDRIJF VAN GERVEN _1

Materiaalsoorten en kwaliteiten: Platen en profielen S235JR volgens NEN-EN 10025-2, buis en kokerprofielen: S275J0
volgens NEN-EN 10210-1 (warmvervaardigd) S275J0H volgens NEN-EN 10219-1 (koudvervaardigd)

Lassen a=5, tenzij anders vermeld, volgens NEN-EN-ISO 2553:2014. Boutkwaliteit 8.8, tenzij anders vermeld

‘ Projectie: @ E

Tel: 0492 665165

smederij

www.smederijVerbruggen.nl

Sinds 1861

Project:

230532

3

Tekening:

Formaat:

A0

Status:

DEFI

NITIEF

Da Silva

Tekenbureau

www.dasilvatekenbureau.nl

info@dasilvatekenbureau.nl

Mobiel: 06 41 12 44 33

Getekend: SDS®

Datum: 30.10.2023
Schaal: 1:10 1:30 1:50
DST Pr; P31001

DST Cloud model 'P31001-230532-SV-BvG-Frederijklaan herkwerken+spiltrappen’ afgedrukt op 23.11.2023




